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Hrochy tvoria malú čeľaď hrochovitých v rámci radu párnokopytníkov. Oba ich známe druhy sú africké:

Hrošík libérsky nie je oveľa väčší než sviňa divá žijúca u nás. Dlhý je 150-175 cm a váži  160-270 kg.

Hroch obojživelný je 300-500 cm dlhý a váži niekedy až 4,5 tony.



1. Premeň na mm:
Hroch meria 160cm, hrošica meria 150cm.
2. Doplň tajničku
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	1. Má tri vrcholy a tri strany, je to ...
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	2. Počítame ...
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	3. Štvrté párne číslo v poradí
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	4. Na výpočet obsahu používame ...
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	5. Doplň písmeno, ktoré vyhovuje
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V Hrošíkove sa uskutočnili hrošie preteky na ktorých sa zúčastnilo 75 hrochov. Z toho bolo 25 hrošíc a 10 hrošíčat ostatné boli hrochy. Umiestnilo sa 5 hrošíc, polovica hrochov a 1 hrošíča. Koľko hrochov sa umiestnilo všetkých spolu?
4. Premeň na q 
Hroch váži 200kg.
Hrošica váži 185kg.
Hrošíča váži 160kg.
